

Кольцо и браслет
из коллекции «Щебет райских птиц»
золото 750°
бриллианты, цитрин, раухтопазы



Кольцо и подвеска
из коллекции «Искушение»
золото 585°
бриллианты, топаз



Кольцо и подвеска
из коллекции «Искушение»
золото 585°
бриллианты, аметист

ОСЕНЬ — ПОРА ОБНОВЛЕНИЯ!

Золотая осень — пора свадеб и балов, торжественных приемов и возрождения светской жизни. Мы возвращаемся из дальних странствий, с морских берегов и мощных улочек Старой Европы, немедленно вливаясь в бурный ритм большого города. Осенью всегда так хочется чего-то нового и прекрасного. На секунду остановиться, бросить взгляд на приглашение, что пришло с утренней почтой, на ходу придумать наряд и вспомнить о новых украшениях от компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ».

Восхитительные коллекции компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» несут в себе созвучия еще памятного с лета морского бриза в каждой грани топазов, сияния утренней росы в бриллиантовой россыпи и первые осенние намеки — раухтопазы и цитрины оттенков свежего меда и спелой пшеницы. Каждый год ювелирный мастера компании превращают новый сезон в праздник, торжество, ожидание которого скрашивает печаль по уходящему лету. На смену легкомысленным летним коллекциям приходят серьезные украшения, одинаково уместные с деловыми костюмами и вечерними нарядами.

Осень — не время ограничивать себя в красках и размерах камней. Это время не требует скромности — напротив, как никогда хочется противопоставить уходящему теплу и сезонам дождей яркие краски и игру света в каждой грани драгоценных и полудрагоценных камней. В наступающем сезоне главным трендом вновь становятся камни крупных размеров в тонких, почти незаметных оправках из благородных металлов. Традиционно компания «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» радуется удачным «урожаем» новых ювелирных изделий, которым суждено стать хитами продаж.

РАЙ В ГОРОДЕ

Среди прочих, неизменно удачных коллекций, этой осенью отдельно хотелось бы отметить несколько новых и наиболее интересных подборок стильных украшений. Коллекция «Щебет райских птиц» создана ювелирными мастерами для настоящих ценителей высокого ювелирного искусства, запечатленного в изящных изгибах оправ из белого и желтого золота 750° с бриллиантами, раухтопазами, цитринами, празилитами и аметистами. Роскошь крупных камней подчеркнет женственность их обладательницы — длинные серьги сделают шею визуально длиннее, крупные камни в кольце придадут пальцам аристократическую тонкость и хрупкость. Прозрачные крупные камни и золото — отличный выбор, полностью соответствующий текущим тенденциям в мире ювелирной моды. И коллекция «Щебет райских птиц» позволяет сделать этот выбор без малейшего колебания!

ИСКУШАЯ СОВЕРШЕНСТВОМ

Коллекция «Искушение» полностью оправдывает свое название, искушая и соблазняя классической геометрией простых форм ювелирных изделий из белого и желтого золота в сочетании с крупными цветными камнями — полудрагоценными и искусственно выращенными специально для того, чтобы занять свое место в педесталах ювелирного мастерства из коллекций компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ». Прозрачные, как осеннее небо, крупные топазы необычной огранки, цветные и прозрачные фианиты, сочетания фактур и техник делает украшения из коллекции «Искушение» прекрасным приобретением — коллекция искушает не только роскошным видом украшений, но и невероятно низкой ценой. Мало кто из модниц сможет устоять перед искушением выглядеть на миллион, потратив несоизмеримо меньше.



Коллекция «Картинная галерея»
Репродукция картины
Сесила Кеннеди
«A SYMPHONY IN WHITE»
Финифть

Коллекция «Картинная галерея»
Репродукция картины
Василия Кандинского
«Композиция X»
Финифть



Икона «Божья мать Казанская»
Серебро 925°
Стекло, эмаль, ручная работа



Икона «Божья мать Казанская»
Серебро 925°
Финифть, ручная работа

ДАРИТЬ ЛУЧШЕЕ

И, конечно же, осень давно стала традиционной и излюбленной порой свадеб. Издревле повелось заключать браки, когда приходит время сбора урожая, когда в садах зреют яблоки, на дугах колосятся живописные стога сена, а воздух прозрачен и так пахнет медом, что кажется, его можно зачерпывать руками, хмелея от одного запаха.

Извечный вопрос: что дарить молодоженам? Компания «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» предлагает прекрасную альтернативу денежным конвертам и прочим традиционным подаркам, которые, конечно же, приятны, но так обычны и банальны. А в этот день молодым хочется праздника и роскошных сюрпризов, именно поэтому ювелиры компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» эти сюрпризы уже приготовили. Коллекция «Картинная галерея» сразу, как появилась в ассортименте компании, завоевала сердца поклонников оригинальности в сочетании с классическим искусством. Репродукции картин известных художников мастера-ювелиры воплотили в древней технике росписи — финифти. Расписная финифть — тончайшая миниатюрная живопись огнеупорными красками по эмалевому фону, она не боится ни сырости, ни жары, ни времени. Художественная финифть во все времена ценилась на уровне драгоценных камней, а на сегодняшний день признана ведущими искусствоведами как живопись XXI века. Картины из коллекции «Картинная галерея» станут желанным памятным подарком для каждого, на долгие годы украсив стены родового гнезда, сохраняя память и передаваясь из поколения в поколение.

В ассортименте компании также представлены роскошные **ИКОНЫ**, выполненные в различных технологиях, но неизменно в четком соответствии с требованиями иконописи. Издревле иконами родители молодых благославляли своих детей при вступлении в брак, икона —

прекрасный подарок на венчание. Да и вообще: иметь икону в доме — хороший знак. Она охранит дом от плохих событий, даря мир, тепло и счастье.

Вечные ценности — лучший подарок для самых близких и любимых, друзей и родных. Стоит отметить, что сувениры в линейке ювелирной продукции компании «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» стоят особняком — на них не раз обращали внимание первые лица государства, они отправлялись в качестве памятного подарка лидерам мировых держав. Что само по себе является знаком качества и признания на самом высоком уровне.

Помимо новинок, которые можно заказать по каталогам, своим Клиентам компания «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ» предоставляет редкую, но очень востребованную услугу: изготовление на заказ эксклюзивной ювелирной продукции. Мастера компании всегда рады предложить свои идеи по изготовлению уникальных украшений как по собственным эскизам, так и по эскизам заказчика. Компания неизменно предоставляет своим партнерам и клиентам лучшие условия работы, индивидуальный подход и создает ту атмосферу делового сотрудничества, в которой так приятно расти и развиваться, совершенствоваться и расширять свой бизнес, делая его год от года все успешнее — вместе с надежным и проверенным партнером, компанией «АЛМАЗ-ХОЛДИНГ».

129301, Москва, ул. Космонавтов, д. 7, корп. 2

Тел.: (495) 956-89-89

info@almaz-holding.ru

Интернет-магазин: www.almaz-holding.ru